

Multifunkčné ihrisko Harichovce

I.D.: 105010772

Prílohy:

- Zmluva o dielo_5346385.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	04.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45000000-7

Opis: Multifunkčné ihrisko je navrhované na pare. č. C-KN 1677/22, C-KN 1677/1 (E-KN_91678/1, E-KN 91676/1) v oplotenom areáli športového klubu obci Harichovce. Pozemok je umiestnený v zastavanom území obce a je určený pre výstavbu športovísk. Multifunkčné ihrisko s EPDM povrchom (1 lmm) o rozmeroch 36 x 18 m, športovým naradím, oplotením z mantinelov, ochranných sietí a tiež s umelým osvetlením, poskytne výrazne väčšiu možnosť pre rozvoj športových aktivít v obci. Ihrisko bude taktiež vybavené 2 bezbariérovými vypustenými vstupmi a okraj povrchu bude lemový obrubníkmi tak, aby sa zabezpečil bezproblémový vstup pre imobilných. Viacúčelové ihrisko s umelým EPDM povrchom a osvetlením poskytne výrazne väčšiu možnosť pre rozvoj aktivít v obci. Samotné ihrisko je riešené farebným vyčlenením hracích plôch čiarami a plošným farebným oddelením jednotlivých hracích polí a bočných bezbariérových výbehov. Čiary - Malý futbal (biela) 46bm; Volejbal (žltá) 99bm; Tenis (biela) 146bm. Športové vybavenie ihriska bude pozostávať z 2 ks minifutbalových bránok min. rozmerov 3m x 2m, vyhotovené z materiálu s vysokou mierou odolnosti voči korózii a poveternostným vplyvom so sieťami, 1 ks volejbalovo tenisová sada je univerzálne vyrobená s možnosťou vertikálneho posúvania siete (volejbal, tenis, nohejbal a pod.); 2ks basketbalový board osadený po šírke ihriska. Osvetlenie ihriska bude zabezpečené LED reflektormi vrátane stĺpov, vyhotovené z materiálu s vysokou mierou odolnosti voči korózii a poveternostným vplyvom osadené v mantinelovom systéme. Napojenie bude zabezpečené z jestvujúceho rekonštruovaného rozvádzača PR cez rozvádzač osvetlenia Ro, ktorý bude umiestnený pri multifunkčnom ihrisku. Bližšia špecifikácia jednotlivých stavebných prác je podrobne popísaná v prílohe č.1 Výkaz Výmer a v Prílohe č. 2 Projektová dokumentácia.